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From:                                         Foi Enquiries
Sent:                                           05 October 2018 14:48
To:                                               
Subject:                                     FOI-18-1322 - Summons and Liability Orders
Attachments:                          V2 - Further Information - Right to Review & Appeal.pdf
 
Dear ,
 
Thank you for your information request of 21 September 2018. Aberdeen City Council (ACC) has completed the necessary
search for the information requested. Our response is now detailed below.
 
1. The total number of warrant petitions issued to council tax defaulters for the following financial years:
a. 2015/16: 24,713 (can be multiple entries for different financial years)
b. 2016/17: 25,484 (can be multiple entries for different financial years)
c. 2017/18: 27,708 (can be multiple entries for different financial years)
 
In terms of legislation, Summary Warrants are not issued to individuals but instead a summary warrant application is made to
the court along with a list of names, addresses and Council tax outstanding.  The total number on the lists indicate all liable
person(s) names pertaining to the account as one entry i.e. husband and wife who are jointly liable will appear once on the list.
 
However, there can also be separate entries on the lists for more than one financial years’ outstanding Council tax which should
also be taken into account in the figures.  i.e: Mr and Mrs A, 1 Any Street, May have three entries covering 2017/18, 2016/17
and 2015/16.
 
2. The total number of summary warrants issued to council tax defaulters for the following financial years:
a. 2015/16
b. 2016/17
c. 2017/18
Please see the response to Question 1 above.
 
3. The total number of warrant petitions issued to business rate defaulters for the following financial years:
a. 2015/16: 763
b. 2016/17: 940
c. 2017/18: 1,032
 
In terms of legislation, Summary Warrants (summons) are not issued to individuals but instead a summary warrant application
is made to the court along with a list of names, addresses and amount of business rates.
 
4. The total number of summary warrants issued to business rate defaulters for the following financial years:
a. 2015/16
b. 2016/17
c. 2017/18
Please see the response to Question 3 above.
 
We hope this helps with your request.
 
Yours sincerely,
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Anna Buchan
Information Compliance Officer
 
INFORMATION ABOUT THE HANDLING OF YOUR REQUEST
 
ACC handled your request for information in accordance with the provisions of the Freedom of Information (Scotland) Act
2002. Please refer to the attached PDF for more information about your rights under FOISA.
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